

# ప్రజలు నిర్ణయంగా

# ఓటు వేయాలి

ఫ్లాగ్ మార్చ్ లో ప్రజలకు మాదాపూర్ జోన్ డీసీపీ వినీత్ భరోసా



మియాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : రాజ్ యే పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రజలంతా నిర్ణయంగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని మాదాపూర్ డీసీపీ వినీత్ తెలిపారు. మియాపూర్ పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. మియాపూర్, చందానగర్, రామచంద్రవరం, కొల్లూరు పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలోని పలు కాలనీలలో సిబిఎన్ఎఫ్, పారా మిలిటరీ బలగాలతో కలిసి ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలు నిర్ణయంగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేలా సీఆర్పీఎఫ్, పోలీసు సిబ్బందితో భద్రత కల్పిస్తున్నామన్నారు. ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే పోలీసుల ద్వారా తీసుకురావాలని మాదాపూర్ డీసీపీ వినీత్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డీసీపీ, మియాపూర్ ఏసిపి, ఆయా పోలీస్ స్టేషన్ల ఇన్స్పెక్టర్లు, ఎసిబిలు, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిలో భాగంగా రూ. 46 లక్షల 61,000 నగదు పట్టివేత

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రోనాల్డ్ రోస్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ( సిటీ ప్రతినీధి ) : ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అమలులో భాగంగా శనివారం ఉదయం 6 గంటల నుండి ఆదివారం ఉదయం 6 గంటల వరకు హైదరాబాద్ జిల్లాలో వివిధ ఎన్నికల ఎన్ఫోర్స్మెంట్ విభాగాల ద్వారా మొత్తం రూ. 46,61,000 నగదును పట్టుకోగా మరో 6,23,414 రూపాయల విలువ గల వివిధ రకాల వస్తువుల పట్టుకొని సీజ్ చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ జారీ అయినప్పటి నుండి ఇప్పటి వరకు రూ. 2,20,21,800 నగదు, 29 లక్షల 85 వేల 378 రూపాయల విలువ గల ఇతర వస్తువులను పట్టుకొని సీజ్ చేశారు. అంతేకాకుండా 684.17 లీటర్ల అక్రమ దుద్యాన్ని పట్టుకొని 41 కేసులు నమోదు చేసి 43 మందిని అరెస్ట్ చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి తెలిపారు. 21 పిర్యాదులు రాగా వాటిని పరిశీలించి పరిష్కారం చేసినట్లు, చివరి రోజు వరకు 14 ఎఫ్ ఐ ఆర్ నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. అక్రమ మద్యం 369.72 లీటర్ల ను పట్టుకున్నట్లు, 10 మంది పై కేసులు నమోదు చేసి అరెస్ట్ చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ జారీ అయినప్పటి నుండి ఇప్పటి వరకు రూ. 2,20,21,800 నగదు, 29 లక్షల 85 వేల 378 రూపాయల విలువ గల ఇతర వస్తువులను పట్టుకొని సీజ్ చేశారు. అంతేకాకుండా 684.17 లీటర్ల అక్రమ దుద్యాన్ని పట్టుకొని 41 కేసులు నమోదు చేసి 43 మందిని అరెస్ట్ చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి తెలిపారు. నగదు, ఇతర వస్తువుల రవాణా పై

నిరుపేద ముస్లింలకు నిత్యవసర సరుకులను పంపిణీ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్. డా.ఎ ఎస్ రావు నగర్ లోని జామా మజిద్ ఏ మహమ్మదీయ లో లయన్ మహమ్మద్ రియాజ్ ఏర్పాటు చేసిన నిరుపేద ముస్లింలకు బియ్యం తో పాటుగా నిత్యవసర సరుకుల పంపిణీ కార్యక్రమం లో ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి పాల్గొని నిత్యావసర

## ఎన్నికల కమీషన్ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా అభ్యర్థుల ఖర్చులు నమోదు చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: రాజ్ యే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వివిధ పార్టీల అభ్యర్థులు ఖర్చు పెట్టే ఎన్నికల వ్యయ నిర్వహణకు సంబంధించిన వివరాలను ఎన్నికల కమీషన్ మార్గదర్శకాల మేరకు సహాయ వ్యయ పరిశీలకులు నమోదు చేయాలని హైదరాబాద్ రిటర్నింగ్ అధికారి అనుదీప్ దురిశెట్టి తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల సహాయ ఎన్నికల సహాయ పరిశీలకులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎన్నికల వ్యయ నిర్వహణపై ఆయన సమీక్షించారు. ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అమలులోకి వచ్చిన తర్వాత



# విశ్వకర్మ, విశ్వబ్రాహ్మణుల అభివృద్ధి సంక్షేమం కోసం ప్రత్యేక పథకాలు అందించాలి

- విశ్వకర్మ పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి వేయి కోట్ల రూపాయల బడ్జెట్ కేటాయించాలి
- టి.పి.సి.సి ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధు యాష్కికి విన్నవించిన అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ రంగాల్లో అత్యంత వెనుకబడ్డ విశ్వకర్మ, విశ్వబ్రాహ్మణ సామాజిక వర్గం అభివృద్ధి సంక్షేమం కోసం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక పథకాలు అమలు చేయాలని అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కౌల జగన్నాదం

కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం వస్తే తమ వృత్తులకు తోడ్పాటు, ఆధునిక, సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అందిస్తారని ఆశించామని, కానీ 9 సంవత్సరాల కాలంలో గత పాలకులు విశ్వకర్మల అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని పూర్తిగా విస్మరించారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ తమ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో పేర్కొన్న విధంగా విశ్వకర్మ, విశ్వబ్రాహ్మణుల న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరిస్తారని విశ్వకర్మలు విశ్వాసంతో ఉన్నారని తెలిపారు. ఆదివారం మహాసభ ప్రతినిధులతో కలిసి జగన్నాదం టి. పి.సి.సి ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధు యాష్కిగౌడ్ ను కలిసి విసతి పత్రం అందజేశారు. విశ్వకర్మల సంక్షేమం కోసం విశ్వకర్మ పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి పాలక మండలిని నియమించాలని, ప్రతి సంవత్సరం వేయి కోట్ల రూపాయల బడ్జెట్ కేటాయించి ఖర్చు చేయాలన్నారు. 55 సంవత్సరాలు నిండిన విశ్వకర్మ వృత్తి కళాకారులకు 5 వేల రూపాయల ఫెన్సిన్ ఇవ్వాలని కోరారు. ప్రమాద హాత్యు చనిపోయినా, అత్యు హత్య చేసుకున్నా వారి కుటుంబాలకు 10

లక్షల ఎక్స్ గ్రేసియా అందజేయాలని, విశ్వకర్మ చేతి వృత్తి దారులకు ఆధునిక యంత్రాల వినియోగంలో శిక్షణ, ఉపాధి కల్పన, మార్కెట్ సౌకర్యం, ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ రంగంలో ఉద్యోగ, వ్యాపార అవకాశాలు కల్పించాలన్నారు. బ్యాంక్ మ్యూచిటీ లేకుండా కనీసం 25 లక్షల వరకు వ్యక్తిగత రుణం ఇప్పించాలని, విశ్వకర్మలకు రాజకీయంగా నామినేటెడ్ పదవులు ఇవ్వాలని, సెప్టెంబర్ 17 విశ్వకర్మ జయంతి కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి పాల్గొనాలని, నిలవు దినంగా సెప్టెంబర్ 17ను ప్రకటించాలని విసతి పత్రంలో పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజాధానిలో కేటాయించిన 5 ఎకరాల స్థలంలో 2 వందల కోట్ల రూపాయలు కేటాయించి అన్ని వసతులతో కూడిన విశ్వకర్మ భవనాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే నిర్మించాలని వారు ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. విసతి పత్రం అందజేసిన వారిలో అధ్యక్షులు కౌల జగన్నాదం, ప్రధాన కార్యదర్శి సంకోజు లింగాచారి, యువజన విభాగం నాయకులు కౌల అభిషేక్ తదితరులు ఉన్నారు.

# అక్రమాలకు దందాలకు పాల్పడితే చర్యలు తప్పవు

## బి.బ్లాక్ అధ్యక్షుడు తూము వేణు, డివిజన్ అధ్యక్షుడు మోయినుద్దీన్

అల్లావూర్, మేజర్ న్యూస్ : కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం, అల్లావూర్ డివిజన్ పరిధిలోని కొంత మంది పార్టీ నాయకులమంటూ అక్రమాలకు పాల్పడుతూ సామాన్యులను వేధిస్తున్నారని తమ దృష్టికి వచ్చిందని అటువంటి వారిపై చర్యలు తీవ్రంగా ఉంటాయని, పోలీసు కేసులు పెట్టేందుకు కూడా వెనుకాడమని అల్లావూర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మెహ్మద్ మోయినుద్దీన్, బి.బ్లాక్ అధ్యక్షుడు తూము వేణు అన్నారు. ఆదివారం గాయత్రి నగర్లో విలేజ్ కల సమావేశం ఏర్పాటు చేసిన మోయినుద్దీన్ ఈ అక్రమ వాస్తవాల బాగోతం కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి బండి రమేష్ దృష్టికి వచ్చిందని, ఏ పార్టీ నాయకుడైనా సరే అటువంటి వారిపై కఠినంగా చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ బి-బ్లాక్ అధ్యక్షుడు తూము వేణు మాట్లాడుతూ కాముని చెరువు, సున్నం చెరువు పరిసరాల్లో కొందరు అక్రమంగా నీటిని తోడేస్తున్నారని, కిలోమీటర్లవరకు పైవులు వేసి మట్టి వేసి పైవులను



కప్పిట్టి కాముని చురుచును కట్టా చేస్తున్నారని అన్నారు. సబ్జర్ నగర్ పరిసర ప్రాంతాల వారికి ఈ వాటర్ దండా వల్ల అక్కడ ప్రజలకు ఇండ్లలో బోర్లు ఎండిపోతున్నాయని అక్కడ ప్రజలు అవేధన వ్యక్తం చేస్తున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎటువంటివారైనా అక్రమ వసూళ్లు వసూళ్లు చేస్తే

వారిని గుర్తించి క్రిమినల్ కేసులు పెడతామని తూము వేణు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాజిద్ పాషా, పర్యవేక్షక సీనియర్ నాయకుడు సుంకన్న, పల్లవు వేణు, హామీద్, విలక్రెడ్డి, ఆదిరెడ్డి, అబ్దుల్లా, ఎస్.కె.కరీమ్, నరసింహా, అధిక సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# తోట దయాకర్ మృతి తీరనిలోటు మార్త రమేష్ సంతాపం

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: డాక్టర్ తోట దయాకర్ మృతి మెడికల్ రంగానికి తీరనిలోటు అని అసోసియేషన్ ఆఫ్ హెల్త్ అండ్ హాస్పిటల్ అడ్మినిస్ట్రేటర్స్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ మారుత రమేష్ అన్నారు. డాక్టర్ తోట దయాకర్ వారసత్వం మన సమిష్టి ప్రయత్నాల్లో సజీవంగా ఉండేలా ఆరోగ్య సంరక్షణ సంపిణి ప్రమాణాలను అభివృద్ధి చేయడానికి అసోసియేషన్ ఆఫ్ హెల్త్ అండ్ హాస్పిటల్ అడ్మినిస్ట్రేటర్స్ నిబద్ధతను డాక్టర్ రమేష్ కొనియాడారు. దురదృష్టవశాత్తూ గల నాయకుని కోల్పోవడం పట్ల అసోసియేషన్ ఆఫ్ హెల్త్ అండ్ హాస్పిటల్ అడ్మినిస్ట్రేటర్స్ సభ్యులు సంతాపం తెలియజేస్తూ ఆరోగ్య సంరక్షణలో ఆవిష్కరణ కోసం కృషి చేయడం ద్వారా డాక్టర్ తోట దయాకర్ ను స్మరించు కోవడం జరుగుతుందన్నారు. శ్రద్ధాంజలి ఘటించి సంతాపం చేసిన వారిలో ప్రొఫెసర్ మసూద్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ సి నరేందర్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ వెల్లూరి శ్రీనివాస్, సంయుక్త కార్యదర్శి విజయ, కోశాధికారి పి సత్యనారాయణ, ముఖ్య సలహాదారులు ఎన్ సత్యనారాయణ సలహాదారులు డాక్టర్ కేతిరెడ్డి, డాక్టర్ జి వి కే ఆచార్యులు హెచ్ సి యూ ప్రొఫెసర్ శ్రీనివాస్ కొడగిని తదితరులు ఉన్నారు.



ముహీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : అశోకనగర్ కల్చరల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ డైరెంట్ జుబ్బివేడుకు.. 60 సంవత్సరాల వేడుక రెండవోజులపాటు చిక్కపల్లిలోని అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా ముహీరాబాద్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మురగాోపాల్, గాంధీనగర్ కార్పొరేటర్ ఏ.పాపనీ వినయ్ కుమార్ హాజరయ్యారు. అధ్యాత్మికవేత్త ఎన్.అనంతలక్ష్మి, ఎన్.కే జయచంద్ర (బి.పి.ఎస్), డా. ఆర్. పరంజోత్తి అతిథులుగా హాజరయ్యారు. నవ్య ఉపద్రష్ట, శ్రీనిధి, వైష్ణవిల కూచిపూడి నృత్యం విశేషంగా అలరించింది. ఆ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బి.రామమూర్తి, సెక్రటరీ బి. సూర్యప్రకాశ్ తో పాటు కే. హనుమంతరావు, జి. పద్మావతి, రమేష్ జైని, కే. తేజస్వరూపు, ఏ. నాగలక్ష్మి, కే. వసంతుకుమార్, జయసూర్య, ఎం. కళానిధిదేవి, సి. ప్రభాకర్లు- ఈ వేడుకలను నిర్వహించారు. కథక్ నృత్యగురువు అంజిబాబు, కూచిపూడి నృత్యగురువు డా. సుధాకర్ (సిద్ధేంద్ర కళాపీఠం) పాల్గొన్నారు.,

# ఎన్నికల కమీషన్ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా అభ్యర్థుల ఖర్చులు నమోదు చేయాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి : ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలన బృందాలు ఇప్పటివరకు ఎన్నికల వ్యయ నిర్వహణ ఆకౌంటింగ్ టీమ్ రోజు చూడవల్సిన బాధ్యత ఉంటుందని ఆయన చెప్పారు. వ్యయ నిర్వహణ రిజిస్టర్లు పక్కాగా నిర్వహించుటకు, రోజువారీ నివేదికలు ఎన్నికల కమీషన్ కు పంపించుటకు ప్రణాళికను రూపొందించుకోవాలన్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఎస్.ఎస్.టి.వి.ఎస్.టి., వివిటి ప్లయింగ్ స్టాఫ్ బృందాలు చురుకుగా సమర్పవంతంగా విధులు నిర్వహించాలని ఆయన ఆదేశించారు. పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులు ఎన్నికల ఖర్చుకు సంబంధించి ఏ నమూనాలో వివరాలు ఇవ్వాలి వారికి తగిన అవగాహన కలిగించాలని, రిటర్నింగ్ అధికారులు అనుమతులు ఇచ్చే అధికారులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ రోజువారీ ఖర్చు వివరాలు నమోదు చేయాలన్నారు. సామాజిక మాధ్యమాల్లో వచ్చే బిల్డ్ ఎస్.ఎం.ఎస్.లు, స్టార్ కాన్ఫెసింగ్ తదితర వాటికి సంబంధించిన ఖర్చుల వివరాలను పాడో అబ్జర్వేషన్ రిజిస్టర్ లో నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో సికింద్రాబాద్ రిటర్నింగ్ అధికారి హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్, డి.ఆర్.ఓ. ఈ. వెంకటాచారి, శరత్ చంద్ర, ఏ. ఈ. ఆర్. ఓ.లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నిరుపేద ముస్లింలకు నిత్యవసర సరుకులను పంపిణీ

మొదటి పేజీ తరువాయి : సరుకుల పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ: ముస్లిం సోదరులు ముఖ్య రోజులు కఠిన ఉపవాస దీక్షలు చేస్తూ ఎంతో నిష్ఠగా రంజాన్ మాసాన్ని జరుపుతుంటారని ముస్లిం ల కు రంజాన్ మాసం శుభాకాంక్షలు తెలియచేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావు, మైనార్టీ అధ్యక్షుడు బ్రదర్స్, డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ కాసం మహిపాల్ రెడ్డి, ఎస్ వి రహీమ్, గిరి బాబు మహీష్ గౌడ్ , కాలనీ వాసులు మైనారిటీ లు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

# స్టార్ స్పోర్ట్స్ తెలుగులో కామెంటరీతో సిద్ధమైన వెన్నెల కిషోర్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: స్టార్ స్పోర్ట్స్ తెలుగు నిపుణులతో ఆయన చేరనున్నారు , 10 ఐపిఎల్ టైటిల్స్ వీరు చూసారు , ఏపి తెలంగాణలోని వీక్షకులకు ఇది ఖాళీపూర్ణ ఐపిఎల్ గా మారుతుంది. హైదరాబాద్, మార్చి 24, 2024: ఆంధ్ర ప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ లోని ఐపిఎల్ అభిమానులకు ఈ ఆదివారం, 24 మార్చి 2024న, ఆర్ఆర్ వెర్సెస్ ఎల్ఎస్సీ, జీటీ వెర్సెస్ ఎంఐ. మ్యూచ్ లతో కూడిన డబుల్ హెడర్లో తెలుగు కామెంటరీ బాక్స్ తన ప్రత్యేకమైన హాస్యాన్ని మరియు మరియు పరిజ్ఞానంని వెన్నెల కిషోర్ అందించడంతో ప్రత్యేకంగా మలచనున్నారు. సమిష్టిగా 10 ఐపిఎల్ టైటిళ్లను సాధించిన క్రికెట్ లెజెండ్ ప్యాన్థెన్ చేరిన వెన్నెల కిషోర్, అభిమానులను తమ స్వీట్ల అంచున నిలిచునేలా శక్తివంతమైన కామెంటరీ అనుభవాన్ని అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అంబటి రాయుడు, మిథాలీ రాజ్, ఎంఎస్కె ప్రసాద్, వేణుగోపాల్ రావు మరియు మరెంతో మంది మాజీ క్రికెటర్లతో కలిసి వెన్నెల కిషోర్ , స్టార్ స్పోర్ట్స్ తెలుగులో ఐపిఎల్ 2024 ఉత్సాహాన్ని కొత్త శిఖరాలకు పెంచడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. ఎస్ఎస్ తెలుగు కామ్స్ బాక్స్ చేరినందుకు వెన్నెల కిషోర్ తన సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ, ఐపిఎల్ 2024 కోసం తెలుగు కామెంటరీ బాక్స్ క్రికెట్ లెజెండ్ గౌరవప్రదమైన లైసెన్స్ చేరడానికి నేను చాలా సంతోషిస్తున్నాను. ఎంఎస్కె ప్రసాద్, అంబటి రాయుడు, మిథాలీ రాజ్ వంటి దిగ్గజాలతో కలిసి పని చేస్తున్నాను. నా ప్రత్యేక దృష్టిపూర్వకంగా, హాస్య వైపునాన్ని క్రికెట్ ప్రపంచానికి తీసుకురావడానికి నాకు ఇది ఒక అద్భుతమైన అవకాశం. స్టార్ స్పోర్ట్స్ లాంటి ప్రముఖ సంస్థతో పాటు అభిమానులను అలరించడానికి నేను సంతోషిస్తున్నాను అని అన్నారు స్టార్ స్పోర్ట్స్ తెలుగు వెన్నెల కిషోర్ కామెంటరీ బాక్స్ మరపురాని క్రికెట్ అనుభవాన్ని వ్యాగ్సం చేస్తున్నందున, ఈ ఆదివారం యాక్స్-ప్యాక్ డబుల్ హెడర్లు మిస్ చేయవద్దు. 2024 ఆదివారం నాడు వెన్నెల కిషోర్ కలిసి టాటా ఐపిఎల్ డబుల్ హెడర్లు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణలో స్టార్ స్పోర్ట్స్ తెలుగులో ప్రత్యక్ష ప్రసారం ద్వారా వీక్షించండి.



# అవినీతి, అక్రమాలను పారద్రోలడానికి యువత రాజకీయాలకు ఆకర్షితులు కావాలి చెడు వ్యసనాలను దూరం చేసేందుకు, ఆరోగ్యవంతులుగా ఉండేందుకు క్రీడలు అవసరం ఈటీ. నర్సింహ, సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు



హైదరాబాద్ మేజర్ స్కూల్స్ (సీటీ ప్రతినిధి): అవినీతి, అక్రమాలను పారద్రోలడానికి యువత రాజకీయాలకు ఆకర్షితులు కావాలని, చెడు వ్యసనాలను దూరం చేసేందుకు, ఆరోగ్యవంతులుగా ఉండేందుకు క్రీడలు అవసరమని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సీపీఐ) రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు ఈటీ. నర్సింహ, సుఖ్ దేవ్ ల 93వ వర్తంతి ని వరస్పరించుకుని ఏర్పాటు చేసిన క్రీడాోత్సవాల ముగింపు బహుమతుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమం హిమాయత్ నగర్ లోని సత్యనారాయణ రెడ్డి భవన్ లో జరిగింది. ఈ ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమానికి ఈటీ. నర్సింహ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, చెస్, క్యారంబోర్డ్, ఖో ఖో, క్రికెట్ పోటీల్లో గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు బహుమతులు, సర్టిఫికేట్లు, బహూకరించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు ఈటీ. నర్సింహ మాట్లాడుతూ... క్రీడలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సహకారం పూర్తిగా అవసరమని, గ్రామీణ స్థాయి నుండి క్రీడలను ప్రోత్సహించి అధిక నిధులు

కేటాయించాలన్నారు. ప్రస్తుత సమాజంలో యువత, విద్యార్థులు కేవలం వుస్తకాలకు మాత్రమే పరిమితమైన సమయంలో, యువతలో ఉన్న క్రీడా నైపుణ్యాన్ని వెలికితీసేందుకు ఏ ఐ వై ఎఫ్ క్రీడలు నిర్వహించడం హార్షించదగ్గ విషయమని వారు అన్నారు. క్రీడలు ప్రతి మనిషి జీవనంలో ఒక వ్యాయామంగా మారాలని, మానసిక వునరుత్తే జానికి, ఆరోగ్యకరమైన జీవనానికి ఆవశ్యమని వారు ఉద్ఘాటించారు. పౌష్టికాహార లోపంతో యువత శారీరకంగా ఎదుగుదల కొరవడిందని వారు ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. నిత్యం యువత క్రీడల్లో పాల్గొనటం ద్వారా చెడు వ్యసనాలకు దూరం కావచ్చని, నేడు రాష్ట్రంలో మాధకద్రవ్యాలకు బానిసై అనేక మంది విద్యార్థులు, యువత తమ జీవితాలను నాశనం చేసుకుంటున్నారని, వ్యాయామ మత్తులో ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతున్నారని వారు అన్నారు. అదేవిధంగా ప్రస్తుత రాజకీయాలు అవినీతి, అక్రమాలతో తారవిల్లుతోందని, కేవలం బడా కార్పొరేట్ వ్యాపార బడా బాబులు మాత్రమే ప్రజాప్రతినిధులుగా ఎన్నికవుతున్నారని దీని వలన

సమాజ మార్పు సాధ్యం కాదని, కేవలం వ్యక్తిగత స్వార్థ ప్రయోజనాలకు మాత్రమే స్థానం ఉంటుందని, ఇది సమాజ నిర్మాణానికి విఘాతం కల్పిస్తుందని వారు విమర్శించారు. అందుకే నేటి నవతరం రాజకీయాలకు ఆకర్షితులు కావాలని, రాజకీయాలంటే నిస్వార్థ సేవే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి ఛాయా దేవి ★ మాట్లాడుతూ యువతను మతోన్మాద రాజకీయాల వైపు మళ్లిస్తున్న పార్టీలకు గుణపాఠం చెప్పాలని, దేశ ఐక్యత అంటే అన్ని మతాలు, కులాల సమాహమనని చాటి చెప్పే విధంగా యువత సన్నద్ధం కావాలని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఐ వై ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె. ధర్మేంద్ర, ఏ ఐ వై ఎఫ్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, కార్యదర్శి ఆర్. బాలకృష్ణ, నెర్రకంటి శ్రీకాంత్, ఏ ఐ వై ఎఫ్ హైదరాబాద్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ షేక్ మహమూద్, నేతలు మాజీర్, అనిల్, మహేష్, భాస్కర్, శరత్, సజ్జద్ లతో పాటు 70 మంది పాల్గొన్నారు.

## తెలంగాణలో లోక్ సభ ఎన్నికలకు సిద్ధమవుతున్న ఏకం సనాతనం భారత్ దళ

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ స్కూల్స్ : లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులకు తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి ఏకం సనాతన్ భారత్ దళ ద్వారా స్వాగతం పలుకు తున్నామని పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజీవ్ పాజీ, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ కె చతుర్వేది జి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం బహిర్యాగ్, ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ రుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు... సనాతన హిందూ స్నేహపూర్వక అభ్యర్థులకు తెలంగాణలో పోటీ చేసే అవకాశం తమ తరపున కల్పిస్తున్నామన్నారు. రాబోయే లోక్సభ ఎన్నికల్లో సనాతన, మతం, సంస్కృతిని మరెవరికీ తప్పనిసరిగా సాధికారత కోసం సనాతన విప్లవంలో భాగమవ్వాలని కోరారు. ఈ లోక్సభ ఎన్నికల్లో తమ పార్టీ తరపున పోటీ చేసే గెలిచి బలపడేందుకు అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సనాతన హిందూ స్నేహపూర్వక అభ్యర్థుల రాకతో అభివృద్ధి, సామాజిక, మతపరమైన న్యాయం రాష్ట్రంలో మెరుగుపడుతుందని అన్నారు. ఎంపీలుగా మారి దేశానికి మరియు ప్రపంచానికి వారి సంస్కృతి, ఆలోచనలను అందించడానికి గొప్ప అవకాశం అన్నారు.



హిందూ సమాజం యొక్క ఐక్యతను తమ పార్టీ ద్వారా చాటి చెబుతామని స్పష్టం చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఈ బాలకృష్ణ, అజయ్, శాంత కుమార్, భగత్ సింగ్ , మీడియా కోఆర్డినేటర్ వినయ్ శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఒత్తిడి లేకుండా నేర్చుకోవడాన్ని ఆస్వాదించాలి

శిక్షణార్థులకు యూపీఎస్సీ మాజీ చైర్మన్ ప్రాఫెసర్ డీపీ అగర్వాల్ సూచన,  
కృష్ణప్రదీప్ ట్యూటీఫస్ట్ సెంచరి ఐఐఎస్ అకాడమీలో ప్రసంగం,

హైదరాబాద్, మేజర్ స్కూల్స్ : యూపీఎస్సీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతూ, శిక్షణ పొందుతున్న విద్యార్థులంతా నిజాయితీ, చిత్తశుద్ధి, సవైకృత్య భావాలను పెంపొందించుకోవాలని.. అలాగే ఏమాత్రం ఒత్తిడి లేకుండా నేర్చుకోవడాన్ని ఆస్వాదించాలని యూపీఎస్సీ మాజీ చైర్మన్ ప్రాఫెసర్ డీపీ అగర్వాల్ సూచించారు. కృష్ణప్రదీప్ ట్యూటీఫస్ట్ సెంచరి ఐఐఎస్ అకాడమీకి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి, విద్యార్థులకు మార్గదర్శనం చేశారు. శిక్షణలో చెప్పే అంశాలను మనసుకు ఎక్కించుకుని, ఆస్వాదిస్తూ నేర్చుకోవాలి తప్ప మూసపద్ధతిలో కష్టపడటం వల్ల అంత మంచి ఫలితాలు రావని ప్రాఫెసర్ అగర్వాల్ అన్నారు. ముందుగా, విద్యార్థులు నేరుగా కళాశాల నుంచే వచ్చారా, లేదా ఇంతకుముందు ఏదైనా పోటీ పరీక్షకు హాజరయ్యారా అని ప్రశ్నించారు. యూనివర్సిటీ పరీక్షలకు, పోటీ పరీక్షలకు కొంత తేడా ఉంటుందని ఆయన చెప్పారు. సాధారణంగా యూనివర్సిటీ పరీక్షలలో అయితే, కేవలం ఆ సభ్యత్వంలో పరిజ్ఞానాన్ని మాత్రమే చూస్తారని, అదే పోటీ పరీక్షలలో అయితే మన వ్యక్తిత్వం మొత్తాన్ని అంచనా వేస్తారని అన్నారు. ఆ విధంగా పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధపడేవారు అది ఏ పరీక్ష అయినా, తమ వ్యక్తిత్వాన్ని రూపొందించుకోవాలని సూచించారు. దాదాపు రెండు గంటల పాటు ఆయన విద్యార్థులతో ప్రశ్నోత్తరాల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ప్రాఫెసర్ అగర్వాల్ గతంలో యూపీఎస్సీలో అనేక

సంస్కరణలకు ఆద్యుడని, ఆయన చెప్పిన విషయాలను సుపర్యాక్షరాలుగా భావించి విద్యార్థులు ఆయన నుంచి స్ఫూర్తి పొందాలని అకాడమీ డైరెక్టర్లు కృష్ణ ప్రదీప్, డాక్టర్ భవానీశంకర్ సూచించారు. సుమారు 200 మంది కి పైగా విద్యార్థులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు . ప్రశ్నోత్తరాల అనంతరం అకాడమీ నిర్వాహకులు ప్రాఫెసర్ డీపీ అగర్వాల్ను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాఫెసర్ అగర్వాల్ మాట్లాడుతూ, ఇలాంటి విద్యార్థులను చూసినప్పుడల్లా తనకు మళ్లీ తన యువనదశ, విద్యార్థిగా ఉన్నప్పటి రోజులు గుర్తుకొస్తాయని, ఇప్పటి పిల్లలకు అప్పటికంటే అనేక అవకాశాలు ఉన్నందున వాటిని సద్వినియోగం చేసుకుంటూ జీవితంలో మరింత ఉన్నతస్థానాలకు ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. యూపీఎస్సీ పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణత సాధించి అఖిలభారత సర్వీసులకు వెళ్లాలని ఆకాంక్ష ఉన్న విద్యార్థులకు ఇంత మంచి శిక్షణ అవకాశాలు కల్పిస్తున్నందుకు కృష్ణప్రదీప్ ట్యూటీఫస్ట్ సెంచరి ఐఐఎస్ అకాడమీ డైరెక్టర్లు కృష్ణప్రదీప్, డాక్టర్ భవానీశంకర్లను ప్రాఫెసర్ అగర్వాల్ అభినందించారు. యూపీఎస్సీ ప్రిలిమ్స్, మెయిన్స్, ఇంటర్వ్యూ అనే మూడు దశలను దాటాలంటే ఏం చేయాలి, ఏం చేయకూడదు అనే విషయాలను కులంకపంగా చెప్పడం చాలా ముఖ్యమని, ఆ విషయంలో ఈ అకాడమీ విజయవంతంగా ముందుకెళ్తోందని అన్నారు.

## ఉత్సాహంగా పిల్లల పరుగు పందెం



కూకట్ పల్లి, మేజర్ స్కూల్స్: రెయిన్స్ విప్లాస్ రాక్ గార్డెన్ లో ఈ 5,3 కిలోమీటర్ల చిన్న పిల్లల కోసం 2 కిలోమీటర్ల పరుగు కార్యక్రమం గేటెడ్ కమ్యూనిటీ ఐక్యత కోసం సైబర్ సిటీ బిల్డింగ్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు. రెయిన్స్ విప్లా మెరినా స్ట్రై కమ్యూనిటీలో కోసం సంయుక్తంగా నిర్వహించిన ఈ పరుగు ను అధ్యక్షుడు బండి మధుసూదనరెడ్డి సైబర్ సిటీ వంశీ క్రీష్ణారెడ్డి జుండా ఊపి ప్రారంభించిన ఈ కార్యక్రమంలో దాదాపు 2000 మంది పైన వరుషుల మహిళలు పిల్లలు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు.

## శ్రీధాత్రి పురస్కారాలు ప్రదానం



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ స్కూల్స్ : శ్రీ ఆకాంక్ష చారిటబుల్ ట్రస్టు 6వ వార్షికోత్సవం డా.కేవీ రమణాచారి క్యాంపుకార్యాలయంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ట్రస్టు అధ్యక్షురాలు , రచయిత్రి పాలపర్తి సంద్యారాణి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీధాత్రి పురస్కారాలను వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభ చూపుతున్న మహిళలకు ప్రదానం చేశారు. కార్టూనిస్టు పి.పద్మ, కే.దివ్యజ్యోతిస్వజనాత్మక రంగం, క్విస్ విక్టోరియా క్రీడలు స్క్విమ్మింగ్, హేమలత బాల్య సేవకోవర్, జీ.మల్లీశ్వరి వీడియో జర్నలిస్టు-లను సత్కరించారు. అంతర్జాతీయ మహిళాదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఈ సత్కారాలు జరిగాయి. సాంస్కృతిక పాత్రికేయులను ఈ కార్యక్రమంలో సత్కరించారు. ముఖ్యఅతిథిగా రిటైర్డ్ ఐఐఎస్ డా.కేవీ రమణాచారి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని పురస్కార గ్రహీతలను అభినందించారు. బుర్రమోహనక్రిష్ణ(వ్యాఖ్యానం), జి.సుధిం (ఫోటోగ్రాఫర్)లను సత్కరించారు.

## వైభవంగా ఆమోదగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి మహా కుంభాభిషేక శ్రీ పుష్పయాగం



హైదరాబాద్, మార్చి 24, 2024: అపోలో ఆసుపత్రిలో కొలువై వున్న ఆనందవల్లి సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి దేవస్థానం నందు జరుగుచున్న తృపాతియ వుప్పురోత్సవం, 36వ వార్షికోత్సవ మహోత్సవం సందర్భంగా చివరి రోజు శ్రీనివాసునికి మహా కుంభప్రోక్షణ, వుర్ణాపాతి శ్రీ పుష్పయాగం జరిగినది. పద్మభూషణ్ మరియు భాగవత అపర అవతారం సమతామూర్తి స్ఫూర్తి ప్రధాత శ్రీ శ్రీ శ్రీ త్రిదండి శ్రీమన్నారాయణ రామానుజ చిన్న జీయర్ స్వామి వారి ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణలో శ్రీ శ్రీనివాసునికి మహా కుంభప్రోక్షణ, వుర్ణాపాతి శ్రీ పుష్పయాగం అత్యంత వైభవంగా జరిగినది. శాస్త్రోక్తంగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమాన్ని పద్మవిభూషణ్ మరియు అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ చైర్మన్ డాక్టర్ ప్రతాప్ సి రెడ్డి దంపతులు తిలకించి ఆనందంతో తన్మయం చెందారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ వైస్ చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి ప్రీతారెడ్డి, అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ ఎగ్జిక్యూటివ్ వైస్ చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి శోభన కామినేని, అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సునీతారెడ్డి, అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ జాయింట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సంగీతారెడ్డి; వారి కుటుంబ సభ్యులు మరియు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు గోవర్ధన భట్టాచార్యులు, శ్రీమాన్ సముద్రాల శ్రీనివాసచార్యులు వారి పరివారం ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆలయ ధర్మకర్తలు, నిర్వాహకులు దాదాపు 4000 మంది భక్తులకు అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు.

# క్షయ వ్యాధి నిర్మూలనకై ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి

- ఘనంగా ప్రపంచ క్షయ వ్యాధి నివారణ దినోత్సవం .
- అవగాహన శిబిరం, ర్యాలీ నిర్వహణ



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ స్టూన్స్ : క్షయ వ్యాధి నిర్మూలనకై ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని తెలంగాణ శాసనమండలి సభ్యులు ఎమ్మెల్సీ బొగ్గారవు దయానంద్ గుప్త అన్నారు. ఆదివారం ప్రపంచ క్షయ వ్యాధి నివారణ దినోత్సవం సందర్భంగా నవ భారతి నిర్మాణం ఫౌండేషన్ మరియు స్వచ్ఛ హాస్పిటల్ స్కూల్ ఆఫ్ నర్సింగ్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా దయానంద్ మాట్లాడుతూ... డాక్టర్ రాబర్ట్ కోచ్ క్షయ వ్యాధి కారక సూక్ష్మజీవులను మొదటిసారిగా మార్చి 24 1882 లో గుర్తించారని, ఇందుకుగాను 1905 వైద్యశాస్త్రంలో నోబుల్ బహుమతి ప్రధానం చేయబడిందని, ఈ సందర్భంగా మార్చి 24న ప్రపంచ క్షయ వ్యాధి నివారణ

దినోత్సవం ప్రతి ఏడు ప్రపంచమంతా జరుపుకుంటారని తెలిపారు. ప్రముఖ గైనకాలజిస్ట్ మరియు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ స్వచ్ఛ హాస్పిటల్ డాక్టర్ ఎం స్వచ్ఛ కుమారి మాట్లాడుతూ ప్రతిరోజు 4100 మందికి పైగా ప్రజలు క్షయ వ్యాధితో తమ జీవితాలను కోల్పోతున్నారని మరియు 28000 మంది ప్రజలు టిబి నివారించగలిగిన మరియు నయం చేయగల వ్యాధితో బాధపడుతున్నారని అన్నారు. టిబి ని ఎదుర్కోవడానికి ప్రపంచవ్యాప్తంగా 2000 నుండి 66 మిలియన్ల మంది ప్రాణాలను రక్షించ పడ్డారని అన్నారు. బరువు తగ్గడం, రాతప్రాట స్వల్ప జ్వరం, చెమటలు పట్టడం, నెలల తరబడి తగ్గని దగ్గు ముఖ్య లక్షణాలని అన్నారు. స్వచ్ఛ కాలేజ్ ఆఫ్ నర్సింగ్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ శతాబ్ది పర్వ మాట్లాడుతూ క్షయ వ్యాధిగ్రస్తులు దగ్గినప్పుడు, తుమ్మినా గాలి ద్వారా వేరే వారికి వ్యాపిస్తుందని, ప్రపంచ జనాభాలో ప్రతి ముగ్గురిలో ఒకరికి ఈ వ్యాధి సోకుతుందని, ఈ వ్యాధికి దాదాపు 8 వారాల సమయం పడుతుందని అన్నారు. తెలంగాణ మేధావుల ఫోరం రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షులు డాక్టర్ రాజ్ నారాయణ ముదిరాజ్ ప్రసంగిస్తూ క్షయ వ్యాధి వల్ల కలిగే హానికరమైన ఆరోగ్య ఆర్థిక సామాజిక పరిణామాల సరించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడానికి ప్రతి సంవత్సరం మార్చి 24న ప్రపంచ క్షయ వ్యాధి నివారణ దినోత్సవం ప్రపంచమంతా జరుపుకుంటామన్నారు. నవ భారతనిర్మాణం ఫౌండేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బత్తుల హేమంత్ స్వాగత ఉపన్యాసం చేస్తూ ఆరోగ్య శిబిరాలు, క్షయ వ్యాధి, కిడ్నీ హార్ట్ తదితర రోగాల నివారణకై నిరంతరం ఫౌండేషన్ కృషి చేస్తుందని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథి బొగ్గారవు దయానందకు శాలువా వాలమూలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా టిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు సరూర్ నగర్ శ్రీ రిషి, కోఆర్డినేటర్లు ఎన్ శిరీష, ఉదయ రంజని, సీత, సౌమ్య మరియు పలు విద్యార్థినిలు ప్లే కార్డులు చేతబట్టి భారీ ర్యాలీలో క్షయ వ్యాధి నిర్మూలన తీసుకోవచ్చు జాతర తలపై నివాదాలతో ప్రజలను అవగాహన పరిచారు.

## శ్రీ వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి లలితా నగరేశ్వర దేవాలయం ప్రథమ వార్షికోత్సవ వేడుకలు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ స్టూన్స్ : హాఫీజ్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీ వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి లలితా నగరేశ్వర దేవాలయం ప్రథమ వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అమ్మవారి ఆశీర్వాదం చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాఫీజ్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గౌతమ్ గౌడ్, హాఫీజ్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ గౌరవ అధ్యక్షులు వాలా హరీష్ రావు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మిద్దెల మల్లారెడ్డి, బాబు మోహన్ మల్లేష్, కంది జ్ఞానేశ్వర్, గోపి మరియు పోలా కోటేశ్వరరావు ఫౌండర్ చైర్మన్ వీరబొమ్మ శ్రీనివాస్ ప్రెసిడెంట్ బాదం సాయిబాబు వైస్ ప్రెసిడెంట్ బాలయ్య వైస్ ప్రెసిడెంట్ కృషివర్మూర్తి వైస్



ప్రెసిడెంట్ మారం వెంకట్ జనరల్ సెక్రటరీ శంకరావు ట్రెజరర్ వీరబొమ్మ శ్రీకాంత్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ ప్రభాకర్ జాయింట్ సెక్రటరీ ఉషారాణి వాణి రాణి

జై కుమార్ మరియు అలయ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి దేవాలయంలో ఎమ్మెల్యే గాంధీ ప్రత్యేక పూజలుచందానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి దేవాలయంలో జరిగిన శ్రీ మల్లన్న స్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవం కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే గాంధీ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాఫీజ్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గౌతమ్ గౌడ్, హాఫీజ్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ గౌరవ అధ్యక్షులు వాలా హరీష్ రావు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మిద్దెల మల్లారెడ్డి, బాబు మోహన్ మల్లేష్, కంది జ్ఞానేశ్వర్, శ్రీనివాస్ యాదవ్ , గోపి, బీమమ్మ మరియు అలయ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శేరిలింగంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీ అధ్యక్షునిగా నల్ల సంజీవ రెడ్డి నియామకం



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ స్టూన్స్ : శేరిలింగంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీ అధ్యక్షునిగా నల్ల సంజీవ రెడ్డిని నియమించారు. ఈ మేరకు రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు చల్లా నర్సింహారెడ్డి, శేరిలింగంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఛార్జ్ శ్రీ వి. జగదీశ్వర్ గౌడ్ లు సంజీవరెడ్డికి నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నల్ల సంజీవరెడ్డి మాట్లాడుతూ తనను శేరిలింగంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీ అధ్యక్షునిగా నియమించినందుకు ప్రభుత్వ సలహాదారులు వేం నరేందర్ రెడ్డి, టిపిసీసీ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్సీ మహేష్ కుమార్ గౌడ్, డిసీసీ అధ్యక్షులు రంగారెడ్డి జిల్లా అర్బన్ ఫైనాన్స్ ఇన్స్ట్రక్టర్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ చైర్మన్ చల్లా నర్సింహారెడ్డి, శేరిలింగంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి వి జగదీశ్వర్ గౌడ్ లకు నల్ల సంజీవరెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

## సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్న రఘునాథ్ యాదవ్



కొండాపూర్, మేజర్ స్టూన్స్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు రఘునాథ్ యాదవ్ జన్మదిన సందర్భంగా ఆదివారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో రఘునాథ్ యాదవ్ ఆయన సతీమణి రాజేశ్వరి, కూతురు అశ్విక, కుమారుడు హితన్ లతో కుటుంబ సమేతంగా కలిసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రఘునాథ్ యాదవ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## హెబాలీ రంగులతో జాగ్రత్తగా ఉండండి ఎల్యీ ప్రసాద్ డాక్టర్ స్వస్థా పానభాగ్

హైదరాబాద్, మార్చి 24, 2024: ఎంతో ఉత్సాహంగా జరుపుకునే హోలీ రంగులతో జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఎల్యీ ప్రసాద్ ఐ ఇన్స్టిట్యూట్ కన్సల్టెంట్ నేత్ర వైద్యులు డాక్టర్ స్వస్థా పానభాగ్ తెలిపారు. హోలీని వురస్సరించుకొని ఆదివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. హోలీ రంగులలో సీసం, క్రోమియం, పాదరసం తదితర హానికరమైన పదార్థాలను ఉంటాయన్నారు. ఈ పదార్థాలు కళ్లకు చికాకు కలిగిస్తాయన్నారు. కళ్లు ఎరువుగా మారుతాయని తెలిపారు. దీంతో కార్మియా దెబ్బతింటుందన్నారు. కళ్లను సురక్షితంగా కాపాడుకోవాలన్నారు. అందుకు సురక్షిత రంగులను వాడాలన్నారు. కంటి చికాకు నివారించాలంటే సేంద్రీయ రంగులు ఉత్తమమబనన్నారు. కళ్లను బలమైన స్టాప్లెల నుంచి రక్షించుకోవడానికి సన్ గ్లాసెస్ ధరించాలన్నారు. హోలీ రంగులు జల్లుకునేటప్పుడు కళ్లకు హాని కలిగకుండా ఉండేందుకు లెన్స్లను ధరించవద్దన్నారు. నీటి బెల్గాన్లతో నేరుగా కొట్టడం వల్ల కంటికి గాయాలు కావచ్చన్నారు. తగినంత నీరు తాగి కళ్లను తేమగా ఉంచుకోవాలన్నారు. కళ్లలోకి రంగులు వెళ్లకుండా జాగ్రత్తగా ఆడాలన్నారు. ఒకవేళ వెళ్లే వెంటనే గోరువెచ్చని నీటితో శుభ్రం చేసుకోవాలని తెలిపారు. కంటికి అలసట, అనౌకర్యం కలగకుండా చూసుకోవాలన్నారు. సూర్యరశ్మి తగలకుండా నీడ ఉన్న ప్రాంతాలలో ఉండాలన్నారు. ఈ జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ హోలీని ఆనందభరితంగా జరుకోవాలని సూచించారు.



కాప్రా, మేజర్ స్టూన్స్. భవాని షోటోకన్ కరాట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మార్షల్ ఆర్ట్స్ కరాట్ విద్యార్థులకు ఆదివారం బెల్ట్ గ్రేడింగ్ బహుమతి ప్రధాన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిలుగా ఎమ్మెల్యే బండారెడ్డి, కార్పొరేటర్లు జెరిపోతుల ప్రభుదాస్, పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పిల్లలకు చదువులతో పాటు కరాట్ కోర్సులు నేర్చుకోవటం ఆత్మ రక్షణకు మంచిదన్నారు. ముఖ్యముగా అడపిల్లల కరాట్ నేర్చుకోవటం ద్వారా శారీరకంగా, మానసికముగా ధృఢాధముగా ఉంటారన్నారు. కరాట్ పోటీలో విజేతలకు ఎమ్మెల్యే కరాట్ బెల్టులను బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రాండ్ మాస్టర్ కత్తుల పూఎడ్లీ కుమార్, నాయకులు కత్తుల రాజ్ కుమార్, ఉల్లం బాలరాజు, సాయి కుమార్, విద్యార్థుల తల్లితండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు .....

# హిమాయత్ నగర్ లో రామన్ గౌడ్ ఆత్మీయ సమావేశం

● అందరి నిర్ణయం మేరకే అడుగులు వేస్తా.. ● కారు పార్టీ ఐదేళ్లు నిలబడి కనబడగలదా. ● డివిజన్ అభివృద్ధి కోసమే తన నిర్ణయం ఉంటుంది. ● జీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు జి. రామన్ గౌడ్ వెల్లడి



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : గత కొన్ని రోజులుగా హిమాయత్ నగర్ డివిజన్లో సీనియర్ నాయకులు రామన్ గౌడ్ పార్టీ మార్పుపై భిన్న వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. సిద్ధాంత పార్టీ తన రాజకీయ జీవితాన్ని రాద్ధాంతం చేస్తుందన్న భావంతో ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ ను నమ్ముకొని బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే. కానీ గత ఎన్నికల అనంతరం జరిగిన రాజ్యాధికారం మార్పులో భాగంగా.. చది చప్పుడు కాకుండా ఎమ్మెల్యే తనకు రాజకీయ బిక్ష పెట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి బీఆర్ఎస్ పార్టీ కి చెయ్యి ఇచ్చిన సంగతి అందరిని ఆశ్చర్యపరిచింది. దీంతో కార్పొరేటర్ దంపతుల రాజకీయ జీవితం కూడా కాంగ్రెస్ తోనే చేయి కలపాలని వస్తుందని వదంతులు చెలరేగాయి. వీటన్నింటికీ తెరదీస్తూ ఆదివారం కార్పొరేటర్ దంపతులు లిబర్టీ ,షాటింగ్ హోటల్లో ముఖ్య కార్యకర్తలతో ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించినట్లు గుసగుసలు చెలరేగాయి. ఈ సమావేశంలో సీనియర్ నాయకులు జి రామన్ గౌడ్.. నాయకుడు లేని నావలా మారిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ తీరుపై అసహనాన్ని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిసింది. పార్టీ మీటింగ్ కు, ధర్మాలకు సమాచారం ఇవ్వని పార్టీలో నాయకునిగా ప్రయాణం చేయటం అసాధ్యమని ఆత్మీయులతో అన్నట్లు

సమాచారం. త్వరలో తనపై జరుగుతున్న ప్రచారానికి చెక్ పెట్టేలా అందరితో చర్చించి తన భవిష్యత్తు కార్యచరణను ప్రకటిస్తానన్నట్లు తెలియ వచ్చింది. డివిజన్ అభివృద్ధి చెందాలంటే నిధులు, అధికారుల సహకారం తమకు అవసరము అన్నట్లుగా తెలిసింది. కనుక మరో మారు తన ఆత్మీయులు, సన్నిహితులు, హితులు, శ్రేయోభిలాషులు, పెద్దలు ,రాజకీయ ఉద్దండులతో చర్చించి అడుగులు వేయనున్నట్లు తెలిపారని విశ్వసనీయంగా తెలిసింది. సమావేశ అనంతరం మెజారిటీ ఆత్మీయులు జై కాంగ్రెస్ .... రేవంత్ నాయకత్వం వర్తిల్లాలని నినాదాలు చేశారని పలువురు తెలిపారు. తన బాల్యమిత్రుడైన రేవంత్ రెడ్డి చెయ్యిని మరో మూడు రోజుల్లో అందుకోబోతున్నామని పలువురుతో అన్నట్లు తెలిసింది. ఈ వదంతులపై రామన్ గౌడ్ ను సంప్రదించగా పలు విషయాలు తెలిపారు.

**జి. రామన్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు :** పార్టీ మార్పు కొరకు సమావేశం నిర్వహించలేదని, నగర్ లో జరుగుతున్న రాజకీయ పరిణామాలపై మాత్రమే తన ఆత్మీయులతో చర్చించాను. పార్టీ మార్చడంలాంటిది ఏమీ లేదని... తాము బీఆర్ఎస్ పార్టీలోనే కొనసాగుతున్నట్లు... తనపై డివిజన్లో వస్తున్నవన్నీ వుక్కాడేనని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ తమకు చెప్పకుండా పార్టీ మార్చడంపై చర్చించామని ... ఈ మార్పు తమకు ఎవరికీ తెలియదని డివిజన్ నేతలు అన్నారు. మేము పార్టీ మార్పుపై ఏదైనా సమాచారం ఉంటే మీడియా ముఖంగా వెల్లడిస్తానని, చాటుమాటు వ్యవహారాలు తనకు తెలియవని రామన్ గౌడ్ అన్నారు.



## ఎసిపి కాశిరెడ్డికి జగన్నాథం శుభాకాంక్షలు



వనస్పతిపురం, మేజర్ న్యూస్: వనస్పతిపురం సూతన ఎసిపి కాశిరెడ్డిని అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కౌలె జగన్నాథం మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో జగన్నాథంతో పాటు కాసోజు శ్రీనివాసాచారి, కె. ఆభిషేక్, బొంగు వెంకటేశ్ గౌడ్లు ఉన్నారు.

## చుడిబజార్ పబుల్ వాడి బస్తీలో స్వర్ణీయ డా. నర్సింగ్ దాస్ పల్లోడ్ శర్మ వర్ధంతి వేడుకలు



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: జుమ్మెరాల్ బజార్ చుడిబజార్ లోని హుంట్ వాడి వద్ద గల శ్రీవేంకటేశ్వర క్షీనిక్ ప్రాంగణం వద్ద ఆదివారం ఉదయం స్వర్ణీయ డా. నర్సింగ్ దాస్ 9వ వర్ధంతి వేడుకలు ఆయన కుమారుడు సంఘ సేవకుడు డా. ప్రేమ్ ప్రకాష్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డా. ప్రేమ్ ప్రకాష్ శర్మ ప్రత్యేకంగా వారి తండ్రి పేరిట నిరుపేదలకు అన్నదానం, నిరుపేద మహిళలకు చీరలను అందజేశారు. ప్రారంభంలో డా. ప్రేమ్ ప్రకాష్ శర్మ ప్రత్యేకంగా తన తండ్రి స్వర్ణీయ నర్సింగ్ దాస్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అంతకుముందు అమ్మ చేయూత స్వచ్ఛంద సంస్థ నిర్వాహకులు తన తండ్రి పేరిట కొంత మేరకు విరాళాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిడ్డి విశాల్ శర్మ, ప్రకాష్ జోషి, రమేష్ శర్మ, పండిట్ హరి వల్లభ్ దాస్, డి.పి.పి. రాష్ట్ర వాణిజ్య సెల్ నేత కె.డి. దినేష్, రవి, ప్రియాంక శర్మ, ప్రద్యుమ్నాయ్ మిశ్రా, ధీరజ్ శర్మ, గౌతం, శివకుమార్, గణేష్ సింగ్, కె. అయ్యామాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా శ్రీ సాయి తపస్య ఫ్లే స్కూల్ ప్రథమ వార్షికోత్సవం



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, : కూకట్ పల్లి పట్టణ కుంట పార్క్ సమీపంలోని శుభోదయ కాలనీలో శ్రీ సాయి తపస్య డే కేర్ ఆండ్ ఫ్లే స్కూల్ మొదటి వార్షికోత్సవం వేడుకలు శనివారం కూకట్ పల్లి లోని ఏ టి సి హోటల్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముందుగా స్కూల్ కరస్పాండెంట్ కోడూరి మాధవి సురేష్ వేదిక పై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి వార్షికోత్సవ వేడుకలు ప్రారంభించారు. ఈ వేడుకలకు చిన్నారుల తల్లిదండ్రులే ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై వారి చిన్నారులు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు తిలకించారు. ఫ్లే స్కూల్ విద్యార్థులు భరత నాట్యం, కూచిపూడి నృత్యాలుతో పాటు, రామాయణం లోని రాముడు, సీత వంటి వికపాత్రాభినయం చూపరులను ఆకట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్కూల్ కరస్పాండెంట్ కోడూరి మాధవి సురేష్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు విద్యతో పాటుగా క్రీడలు , సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, వంటి కార్యక్రమాలలో ప్రోత్సహించడం మా పాఠశాల ముఖ్య ఉద్దేశ్యం అని తెలిపారు. ఈ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు సహకరించిన పాఠశాల స్టాఫ్ కు, చిన్నారుల తల్లిదండ్రులకు అభినందిస్తూ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం చిన్నారులకు బహుమతులు అందజేశారు.

వార్షికోత్సవం వేడుకలు శనివారం కూకట్ పల్లి లోని ఏ టి సి హోటల్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముందుగా స్కూల్ కరస్పాండెంట్ కోడూరి మాధవి సురేష్ వేదిక పై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి వార్షికోత్సవ వేడుకలు ప్రారంభించారు. ఈ వేడుకలకు చిన్నారుల తల్లిదండ్రులే ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై వారి చిన్నారులు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు తిలకించారు. ఫ్లే స్కూల్ విద్యార్థులు భరత నాట్యం, కూచిపూడి నృత్యాలుతో పాటు, రామాయణం లోని రాముడు, సీత వంటి వికపాత్రాభినయం చూపరులను ఆకట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్కూల్ కరస్పాండెంట్ కోడూరి మాధవి సురేష్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు విద్యతో పాటుగా క్రీడలు , సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, వంటి కార్యక్రమాలలో ప్రోత్సహించడం మా పాఠశాల ముఖ్య ఉద్దేశ్యం అని తెలిపారు. ఈ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు సహకరించిన పాఠశాల స్టాఫ్ కు, చిన్నారుల తల్లిదండ్రులకు అభినందిస్తూ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం చిన్నారులకు బహుమతులు అందజేశారు.

## ఆర్యవైశ్య అఫీషియల్స్ అండ్ ప్రాఫెషనల్స్ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ప్రారంభం

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : ఆర్యవైశ్య అఫీషియల్స్ అండ్ ప్రాఫెషనల్స్ మేడ్చల్ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం కూకట్ పల్లి సర్కిల్ ఆల్సిన్ కాలనీ ప్రధాన రహదారిలోని ఫేస్ వన్ బస్ స్టాప్ లో కమిటీ సభ్యులు చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. వేసవిలో బాటసారులకు మంచి నీటిని అందిస్తూ దాహార్తిని తీర్చాలని లక్ష్యంతో చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు సభ్యులు తెలిపారు . కార్యక్రమంలో అహోప మేడ్చల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కట్టా రవికుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి నాగరాజు, సభ్యుల గురు ప్రసాద్, సతీష్ , సాయి రాఘవేంద్ర అనిల్ కుమార్, జై కుమార్ గుప్త, దారం వెంకటేశం, నాగేష్ , సురేష్ కుమార్, హరి ప్రసాద్ , ఎర్రం ప్రవీణ్ , అద్వైతే సురేష్, నవీన్, లక్ష్మీకాంత్ , కృష్ణాపట్ట కిషోర్ , వేణుగోపాల్, వెంకటేశ్వర్లు , శ్రీనివాస్ , నీల సంతోష్ , పవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు .



## ఆరోగ్యవంతమైన సమాజం ఏర్పాటులో అంగన్ వాడీ టీచర్ల పాత్ర ఎంతో అత్యంత కీలకమైనది-జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఆరోగ్యవంతమైన సమాజం ఏర్పాటులో అంగన్ వాడీ టీచర్ల పాత్ర ఎంతో కీలకమైనదని, గర్భిణీలు పోషక విలువలు కలిగిన ఆహారాన్ని తీసుకునేలా తగినవిధంగా చూడాలని, ప్రజలందరు పోషకాహారం, మిల్కెట్స్ ను రోజువారీ ఆహారంగా తీసుకోవాలని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి అన్నారు. మారెడ్ పల్లి భగవతి రెసిడెన్సీలో మహిళాభివృద్ధి శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మహిళా సాధికారత కేంద్రం, పోషక పక్వాద కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ప్రసంగించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్రాలు అమలవుతున్న చట్టాల గురించి అవగాహన కల్పించాలని, గృహ హింస, ఫోకోస్ చట్టాలపై ప్రజలందరికీ తగిన అవగాహన కలిగించాలని, గర్భిణీలు, పిల్లలు పోషక విలువలున్న ఆహారం, మిల్కెట్స్ ను తీసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ సందర్భంగా గర్భిణీలకు ప్రత్యేకంగా శ్రీమంతంతోపాటు గెనెలల పిల్లలకు అన్న ప్రాసన చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.డి.బ్ల్యూ. ఓ. అక్వైశ్వర్ రావు, డి.సి.పి.ఓ. సునంద, కౌన్సిలర్ అద్వైతే శైలజా, భవాని , సూపర్ వైజర్లు, అంగన్ వాడీ టీచర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేతన్న కుటుంబ ఆత్మహత్యకు కారకులైన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి



### బొల్లా శివశంకర్, అవ్వారి భాస్కర్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: వైయస్సార్ జిల్లా ఒంటిమిట్ట మండలం కొత్త మాధవరం గ్రామానికి చెందిన చేనేత కార్మికుని కుటుంబ సభ్యుల చావుకు కారకులైన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డిని అఖిలభారత పద్మశాలి సంఘం రాజకీయ విభాగం జాతీయ అధ్యక్షులు బోల్ల శివశంకర్ , అఖిలభారత పద్మశాలి సంఘ యువజన విభాగం జాతీయ ఇంచార్జ్ అవ్వారి భాస్కర్ లు ఆదివారం ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు ఇలాంటి వ్యక్తులు పార్టీలో ఉంటే పార్టీకి చెడ్డ పేరు అని అట్లాంటి వారిని తక్షణం బహిష్కరించాలని కోరారు రికార్డ్ తేనే డొక్కాడని చేనేత కార్మికుని భూమి ఏ విధంగా లాక్కోవాలనిపించిందో , వారి మరణాన్ని కారకులైన ప్రభుత్వ అధికారులను కూడా ఎంతటి వారైనా ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి న్యాయపరంగా శిక్షించాలని కోరారు. ఆ కుటుంబానికి చెందిన సభ్యులను ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా ఆదుకొని వారి భూమిని వారికి ఇప్పించాలని కోరారు ప్రభుత్వం పరంగా ఎలాంటి చర్యలు లేనిచో పద్మశాలి సమాజం నుండి తీవ్ర వ్యతిరేకతను ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందన్నారు.



# మళ్ళీ రాబోయేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే - తీగుల పద్మారావు గౌడ్

- ప్రజలకు చేసిన సేవలు మా నమ్మకం - పద్మారావు గౌడ్ ● భారీ మెజారిటీతో పద్మారావు గౌడ్ గెలుపు ఖాయం- తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్
- కిషన్ రెడ్డి ఈ ప్రాంతానికి చేసింది ఏమీ లేదు - మహమ్మద్ అలీ ● గడికొక పార్టీ మారే వారికి ప్రజలు మరొకసారి గుణపాఠం నేర్పస్తారు - మాగంటి గోపీనాథ్
- కేంద్రం నుండి ప్రత్యేక నిధులు ఏమీ తేలేదు - కాలేరు వెంకటేష్
- బీఆర్ఎస్ జంట నగరంలో మరొకసారి సత్తా చాటుతుంది - జై సింహా



ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారు. మేము ప్రజలే మా కుటుంబం గా ఉన్నాం..ప్రజలనే ఎప్పుడూ నమ్ముకున్నం అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ను నా ఇంట్లోనే కరెంట్ పోతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేసిఆర్ ఉన్నప్పుడు కరెంట్ పోలేదు..ఇప్పుడు కరెంట్ పోతుంది అని నా భార్యే అడుగుతుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలు అమలు కాలేదు..ప్రజలనే అడగండి చెప్పారని అన్నారు. కిషన్ రెడ్డి ఈ ప్రాంతానికి చేసింది ఏమీ లేదన్నారు. గల్లీ వీడర్లు లేనిది ఢిల్లీ ఎక్కడిదని ప్రశ్నించారు. ఇక్కడ నుండి ఉత్పత్తి అయిన లీడర్లే కదా ఢిల్లీలో ఉన్నదన్నారు. సికింద్రాబాద్ అంతా తన ఇల్లు అని, ఇటీవల హైదరాబాద్ కలియ తిరిగానని.. .అద్భుతమైన అభివృద్ధి జరిగిందని అన్నారు. కొన్ని సార్లు అవ్ అండ్ డౌన్ కామన్...మళ్ళీ రాబోయేది తమ ప్రభుత్వమే అన్నారు. దానం నాగేందర్ గురించి మాట్లాడడంలే సెక్యూ అనిపిస్తుందని, ఎప్పుడూ పార్టీ మారుతూనే

డివ్యూటీ సిటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్; సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా ఎంపికైన మాజీ డివ్యూటీ స్పీకర్, సికింద్రాబాద్ శాసనసభ్యులు తీగుల పద్మారావు గౌడ్ ను పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఎం ఎల్ ఏ లు, ముఖ్య నేతలు ఆదివారం ఆయన నివాసంలో కలుసుకున్నారు. ఆయనకు ఆభినందనలు తెలిపి ఎన్నికల ప్రచార కార్యచరణ పై చర్చించారు. మాజీ మంత్రి వర్మలు, సనత్ నగర్ శాసనసభ్యులు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మాజీ మంత్రి వర్మలు మహమ్మద్ అలీ, శాసనసభ్యులు మాగంటి గోపీనాథ్, కాలేరు వెంకటేష్, నేతలు ముతా జై సింహా, మన్నే గోపర్నల్ లతో సహా ఎదు నియోజకవర్గాల నేతలు, కార్పొరేటర్లు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. రెండు రోజుల్లో తెలంగాణా భవన్ లో వూర్తి స్థాయి సమావేశం నిర్వహించి ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమాలను ప్రకటిస్తామని పద్మారావు గౌడ్, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మహమ్మద్ అలీ, మాగంటి గోపీ నాథ్, కాలేరు వెంకటేష్ తదితరులు ఈ సందర్భంగా వెల్లడించారు. సమావేశంలో తీగుల పద్మారావు గౌడ్ మాట్లాడుతూ - పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గా తన పై



నమ్మకంతో తన అభ్యర్థిత్వాన్ని ప్రకటించిన బీ ఆర్ ఎస్ అధినేత కెసిఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గ్రేటర్ ప్రజలు శ్రీనివాస్ యాదవ్,పద్మారావు గౌడ్ అంటే గుర్తు పట్టని వారు ఉండరని తెలిపారు. అది గొప్ప కాదు...మా స్వయం కృషితో రావడం..పజ్రలకు సేవచేయడం తో ఆ పేరు వచ్చింది. బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కేసిఆర్ నన్ను అభ్యర్థిగా ప్రకటించగానే ప్రజల నుండి అనూహ్య స్పందన వచ్చిందని వివరించారు. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలో బీ ఆర్ ఎస్ కు డైనమిక్

ఉంటాడని అన్నారు. ఖైరతాబాద్ ప్రజలు చైతన్యవంతులు...గతంలో ఓడగొట్టారని అన్నారు. కేసిఆర్ ఆరోగ్యం పై చాలా సార్లు దుష్ప్రచారం చేశారని, అట్లాంటి మాటలు మాట్లాడొద్దని సూచించారు. తాము ఏదిఉన్నా ప్రజల ముందే మాట్లాడ తామని, ముందోటి వెనుకోటి మాట్లాడి అలవాటు మాకు లేదని అన్నారు. యువ నేత రామేశ్వర్ గౌడ్, కార్పొరేటర్లు సుమల హేమ, కంది శైలజ, రాసురి సునీత రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘ నూతన కార్యవర్గం ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : ఉంగుటూరు మండల విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘ నూతన కార్యవర్గం ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవం స్థానిక కమ్మవారి కళ్యాణ మండపంలో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఏలూరు జిల్లా విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షులు నక్కా చైతన్య శ్రీనివాస్ అధ్యక్షత వహించారు. ఉంగుటూరు మండల సంఘ అధ్యక్షులుగా అనుపోజు వీర వెంకట బ్రహ్మం, గౌరవ అధ్యక్షులుగా కవులూరి అప్పారావు , ఉపాధ్యక్షులుగా యర్రోజు సుబ్బయ్యారావులు, కోశాధికారిగా వుల్లూరి సత్యన్నారాయణ, పర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా ఆరిపాక వెంకటేశ్వరరావు ,సహాయ కార్యదర్శిగా బాణాల శ్రీనివాసాచార్యులు ,మరో19మందితో కూడిన కార్యవర్గం పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన పలువురు వక్తలు ప్రసంగిస్తూ విశ్వబ్రాహ్మణ సామాజికవర్గం సమస్యలపై గళాన్ని వినిపించేందుకు, పట్టణభలకు ప్రతినిధులను పంపి అవకాశాలు రాజకీయపార్టీలు కల్పించడం లేదని ఈనేపథ్యంలో మనమంతా ఐక్యంగా మన డిమాండ్ల సాధనకోసం పోరాడటమే శరణ్య మన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అమలు చేసే సంక్షేమ



ప్రభుత్వం నుండి సహాయ సహకారాలు అందేవిధంగా సంబంధిత నాయకులు, అధికారులతో మాట్లాడి సకాలంలో అందేవిధంగా కార్యవర్గంతో కలిసి పోరాటం చేస్తామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. అధ్యక్షులుగా ఎన్నుకొని ఈ అవకాశం ఇచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులకు, జిల్లా సంఘ పెద్దలకు, సభ్యులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ. శివకేశవరావు (శివశ్రీ), కోశాధికారి ముంగండ్ల శివగణేష్ , పర్మింగ్ సెక్రటరీ యండపల్లి పాండు రంగాచార్యులు, రాష్ట్ర విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘ కార్యదర్శి లక్ష్మోజు సుజాత , సంఘ జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు చిట్టూరి కనకదుర్గ, జిల్లా సంఘ ప్రచారకార్యదర్శి పెనరగంటి త్రిమూర్తులు, నల్లజర్ల సంఘ అధ్యక్షులు దాసు కనకాచార్యులు, నల్లజర్ల కార్పొరేటర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు పోతురాజు, సంఘ కార్యదర్శి బొద్దురి భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## టీఆర్ఎస్(డిపిసీ) ఉచిత శిక్షణకోసం దరఖాస్తుల ఆహ్వానానికి ఈనెల 26 చివరి గడువు-ఏసీ వెల్డేర్ అధికారి పిలక యాదయ్య

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ జిల్లా నిరుద్యోగ ఏసీ అభ్యర్థులకు రెండు నెలలపాటు ఉచిత రెసిడెన్షియల్తో కూడిన టీ ఆర్ డి (డిపిసీ)కి ఉచిత శిక్షణను ఇవ్వనున్నట్లు జిల్లా షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ అధికారి పిలక యాదయ్య ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉచిత శిక్షణకు డి. ఈ. డి. (టి.టి.సి.), బి. ఈ. డి., టెల్ కుత్బుల్లె డిపిసీ -2024కు దరఖాస్తు చేసుకున్న హైదరాబాద్ జిల్లాకు చెందిన అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. అభ్యర్థుల కుటుంబ వార్షిక ఆదాయం రూ. 3లక్షలకు మించకూడదని, ఉద్యోగం, ఇతర కోర్సులు అభ్యసిస్తున్న వారు గతంలో ఉచిత శిక్షణను పొందినవారు అనర్హులన్నారు. ఆసక్తిగల వారు మార్చి, 26వ తేదీలోపుగా వెబ్సైట్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని అర్జులైనవారు పూర్తిగా నద్వినియాగం చేసుకుని ఉన్నత పదవులు ఆధిరోహించారకోవాలని ఆయన ఆదేశించారు.



శ్రీ ఉజ్జయిని మహాకాళి దేవస్థానంలో పౌర్ణమి సందర్భంగా చండీ హోమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ హోమంలో సుమారుగా 150 మంది భక్తులు పాల్గొనడం జరిగింది. హోమం అనంతరం భక్తులకు ప్రసాదం పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

## న్యూ గాంధీనగర్ కాలనీలో పర్యటించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు శ్రీ గణేష్



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్; కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంలోని వార్డ్-07, న్యూ గాంధీనగర్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు శ్రీ గణేష్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులను కలిసి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ గణేష్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ప్రవేశపెట్టిన ఆరు గ్యారంటీల్లో మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం గ్రూపూ జ్యోతి 200 యూనిట్స్ ఉచిత విద్యుత్ 5000 రూపాయలకే గ్యాస్ ఆరోగ్య భీమా ఐదు లక్షల నుండి 10 లక్షల వరకు పొడిగింపు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పంపిణీ పథకాలు ప్రభుత్వం ఏర్పడి 100 రోజుల్లోనే అమలు చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి ప్రజలు బ్రహ్మరథలు పడుతున్నారు, రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి మరియు కంటోన్మెంట్ అసెంబ్లీ ఛై ఎలక్షన్ లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంలో ప్రతి సమస్య పైన అవగాహన నాకు ఉందని...కంటోన్మెంట్ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా ఈ గణేష్ అన్నారు. అనంతరం స్థానిక కాలనీ వాసులు శ్రీ గణేష్ ను ఘనంగా సన్మానించారు.

# ఘనంగా ప్రపంచ పిచ్చుకల దినోత్సవ వేడుకలు

## పక్షుల కోసం గుక్కెడు నీళ్లు - గుప్పెడు గింజలు చాలు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ ప్రపంచ పిచ్చుకల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఆదివారం జాగ్రత్త అభ్యుదయ సంఘం, ఊ స్కూల్, సామాజిక కార్యకర్త గద్దె విజయనేతల సంయుక్త అధ్యక్షులు బి.వి.ఎస్.ఎస్.గర్ దివిజన్ గాయత్రినగర్ బ్యాంక్ కాలనీలోని ఊ స్కూల్ ప్రాంగణంలో పిచ్చుక గూళ్లు, వాటి నీటి కొరకు మూకుళ్లు, వీధి జీవుల దాహార్తిని తీర్చేందుకు నీటి తొట్టలు, కొన్ని రకాల ఔషధ మొక్కలు, పర్యావరణ బద్ధులను 150 మందికి ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. జాగ్రత్త చైర్మన్ భావన శ్రీనివాస్ సభాధ్యక్షుల జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో బి.వి.ఎస్.ఎస్.గర్ తూర్పు శివారు కాలనీల ప్రతినిధులు, గాయత్రినగర్ బ్యాంక్ కాలనీ వాసులతో పాటు పలు ప్రాంతాల పర్యావరణ ప్రేమకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భావన శ్రీనివాస్ తో పాటు పలువురు వక్షుల మాట్లాడుతూ మనిషి మనుగడ సృష్టిలోని ఇతర జీవులతో పాటు ముడిపడి ఉన్నదని, ప్రత్యేకించి పిచ్చుకలు మన ఆహార పంటలను ఆశించి వచ్చే చీడ పరుగులు, క్రిమి కీటకాదులను తినేసి మనకు పంటలు తిండి గింజలను మిగులిస్తాయన్నారు. మన ఇంటి పరిసరాలలో కిచికచమంటూ సందడి చేస్తుంటే చూసిన పిల్లలు

సంతోషంతో మైమరిచి పోతారని, సెల్ ఫోన్ గేమ్ లు, టీవీలకు అతుక్కుపోకుండా ప్రకృతిలో మమేకం కాగలుగుతారని, వాటి అటలు చూసిన పెద్దలు వృత్తి, వ్యాపారాల ద్వారా ఎదురయ్యే మానసిక వత్తిడుల నుండి బయటపడి అనారోగ్యం పాలు కాకుండా ఉంటారని, పక్షి రెట్టలు రేడియేషన్ ను హరించి వేస్తాయని తెలిపారు. కుక్కలు లాంటి వీధి జీవులకు తగినంత నీరు, తిండి దొరికితే అవి విశ్వాసంతో తోక ఊపుతూ మన ఇంటిని కాపలా కాస్తాయని, అవి అందని కారణంగానే ఆకలి, దప్పికలతో అవేశానికి లోనై కరపడం, వెంటబడటం లాంటివి చేస్తుంటాయని, ఇన్ని రకాలుగా మనిషి అవసరాలకు ఉపయోగపడే మూగ జీవాల పట్ల సానుభూతితో కాకుండా బాధ్యతగా కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం మనిషికుందని గుర్తు చేశారు. 15 సంవత్సరాలుగా అలుపుతున్న జాగ్రత్త సేవలను సభకులు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఊ స్కూల్ ట్రినిటీ జ్యోతి, సామాజిక కార్యకర్త గద్దె విజయనేతల, గాయత్రినగర్ బ్యాంక్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం పూర్వ అధ్యక్షుడు భద్రాద్రి, ప్రస్తుత అధ్యక్షులు సుకేంద్ర కాలనీ, ఫేజ్ - 4 అధ్యక్షుడు గౌరేశ్ మనోజ్ కుమార్, మారుతినగర్, వెంకటేశ్వర కాలనీ, పాపిరెడ్డి కాలనీ, బృందావన్ కాలనీల అధ్యక్షులు దుర్గా ప్రసాద్, రాంబాబు, శ్రీశైలం, శశిలతో పాటు కె.ఎల్.ఎస్. రావు, సిహెచ్.వి.ఆర్.కె. మూర్తి, జైపాల్ రెడ్డి, జిఎన్ బిసి కాలనీ సూర్యకుమారి, రమేష్, ఉషందర్, మధు, ఉదయ్, ఇసాక్, భిక్షమయ్య, రవీందర్ గుప్తా, శ్రీరంగనాథ్, యాదా రామలింగేశ్వర్ రావు, ఓమలత్ యాదవ్, శ్రీనివాసబాబు, గోపాల్ దాస్ రాము, రాణి కృష్ణకుమారి, మనోహర్, డాక్టర్ భావన, అంజనేయులు, నరసింహారావు, శ్రీరాములు, మల్లారెడ్డితో పాటు మహిళలు, పర్యావరణ పరిరక్షకులు పాల్గొన్నారు. జాగ్రత్త అభ్యుదయ సంఘం అధ్యక్షుడు భావన శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

## ప్రపంచ జీత్ కునెడో ఛాంపియన్ షిప్ 2024లో తెలంగాణ యువకునికి స్వర్ణ పతకం

ఎర్రగడ్డ , మేజర్ న్యూస్. ఆరవ ఇంటర్నేషనల్ మరియు థాయి మార్షల్ ఆర్ట్స్ గేమ్స్ 2024లో భాగంగా ఫుకైలో ఈ నెల 9 నుండి 17వ తేదీ వరకు నిర్వహించిన ప్రపంచ జీత్ కునెడో ఛాంపియన్ షిప్ లో నగరానికి చెందిన రాయిల విశాల్ స్వర్ణ పతకాన్ని సాధించి తెలంగాణకు ప్రత్యేక గుర్తింపును తెచ్చారు. ఈ సందర్భంగా విశాల్ ప్రతిభను గుర్తించిన కిమిటీ సభ్యులు విశాల్ తో పాటు కోచ్ ఇప్ప రవిందర్ ప్రదర్శించిన డిమాన్డ్రేషన్ అభినందిస్తు జీత్ కునెడో ప్రపంచ గ్రాండ్ మాస్టర్ కిమ్ చేతుల మీదుగా రవిందర్ ను ఘనంగా సత్కరించి తనకు సైతం స్వర్ణ పతకం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎర్రగడ్డలోని తన కార్యాలయంలో రవిందర్ మాట్లాడుతూ జీత్ కునెడో అన్నది ఓల్డ్ మార్షల్ ఆర్ట్స్, నేటికీ యువతీ యువకుల్లో మక్కువ ఉండడం నాకు ఎంతో సంతోషాన్ని కల్గిస్తుంది. విశాల్ శ్రద్ధతో శిక్షణ పొంది నేడు స్వర్ణ పతకం సాధించి ఎంతో మంది యువకులకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారని హార్షం వ్యక్తం చేశారు. జీత్ కునెడో కళకు గుర్తింపు తీసుకరావాలన్న తలంపుతో అవంతినగర్ లో బి కమ్యూనిటీ హాల్, రాయల్ ఫంక్షన్ హాల్ అలాగే పలు ప్రైవేట్ పాఠశాలలలో యువకులకు, విద్యార్థులకు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహిస్తున్నాను. తన కళను గుర్తించిన



తెలంగాణ ప్రభుత్వం సెల్స్ డిఫెన్స్ మేరకు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు మార్షల్ ఆర్ట్స్ శిక్షణ ఇవ్వాలని నన్ను నియమించడం ఎంతో సంతోషాన్ని కల్గిస్తుందని తెలిపారు.

## అక్రమంగా లిక్కర్ ను తరలిస్తున్న నిందితుడిని పట్టుకున్న టాస్కోఫోర్స్ పోలీసులు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: అక్రమంగా లిక్కర్ ను తరలిస్తున్న ఓ నిందితుడిని టాస్కోఫోర్స్ పోలీసులు పట్టుకుని, అతనివద్దనుంచి సుమారు రెండున్నర లక్షల విలువైన బాటిళ్ళను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు డి.సి.పి. ఎస్. రాజీవ్ పెరుమల్

తెలిపారు. ఈ కేసుకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి..... ఐబీఆర్ బాగ్ కు చెందిన పండ్ల వ్యాపారి ఎన్. కిరణ్ కుమార్ (35) వాస్తవానికి పండ్లను అమ్ముతుంటాడు. సునాయానంగా డబ్బులు సంపాదించేందుకు అక్రమంగా లిక్కర్ ను హోళి పండుగ రోజున వైన్ షాపులను మూసి వేస్తుండడంతో, ముందు జాగ్రత్తగా అధికంగా లిక్కర్ బాటిళ్ళను ఇంట్లో నిల్వ చేసుకున్న సమాచారం తమ పోలీసులకు అందడంతో, తమ పోలీసులతోపాటు సెంట్రల్ జోన్ పోలీసులు కలిసి శుక్రవారం రాత్రి సైఫాబాద్ పోలీసుల సహకారంతో ఏకాల్ మీనార్ వద్ద వాహనాలను తనిఖీ చేస్తుండగా, మారుతి ఓమ్నీ కారులో అక్రమంగా లిక్కర్ ను తరలిస్తుండగా వాటిని పట్టుకుని సుమారు రెండున్నర లక్షల లిక్కర్ బాటిళ్ళను స్వాధీనం చేసుకుని, విచారణ నిమిత్తం నిందితుడిని సైఫాబాద్ పోలీసులకు అప్పగించినట్లు డి.సి.పి. రాజీవ్ పెరుమల్ తెలిపారు. ఈ దాడి కేసులో ఇన్స్పెక్టర్ ఎన్. రామకృష్ణ, ఎస్.ఐ. సి.హెచ్. నవీన్ కుమార్, సి.బి.ఎం. పాల్గొన్నారు.

## క్యాన్సర్ ఆసుపత్రిలో రోగుల సహాయకులకు అన్నదానం చేసిన ముజీబ్ హుస్సేనీ

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: డి.ఎన్.జి.ఓ. హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు, అసెంబ్లీ అన్వయ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు ఎస్.ఎం. హుస్సేనీ అధ్యక్షులు శనివారం రెడిమిషన్ లోని ఎం.ఎన్.జి. ప్రభుత్వ క్యాన్సర్ ఆసుపత్రిలో సుమారు 600 మంది రోగుల సహాయకులకు అన్నదానం నిర్వహించారు. అనంతరం ముజీబ్ హుస్సేనీ మాట్లాడుతూ తన తల్లిదండ్రుల పేరు మీద చేస్తున్న కార్యక్రమాలు చాలా తక్కువ అని, భగవంతుడు తనకు ఇచ్చిన దాంట్లోనే నిరుపేదలకు సహాయం చేయడం తన తల్లిదండ్రుల కోరిక అని ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సభ్యులు కె.ఆర్. రాజ్ కుమార్, కె. శ్రీనివాస్, బి. శంకర్, మహ్మద్ అబ్దుల్ హసీద్, ముస్తఫా హరీష్, హబీబ్ ఛాపూష్, మహ్మద్ అబ్దుల్ ముస్తఫా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## నీటి వృధాను అరికడదాం - పాదుపును పాటిద్దాం ఇంకుడు గుంతలు ఏర్పాటు చేసుకుందాం వాన నీటిని ఒడిసి పడుదాం



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచ జల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని వాణిక్కప్పురి కాలనీలో సీడ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షులు హెచ్.ఎం.డబ్ల్యు. ఎస్.ఎస్.బి సహకారంతో ఐక్యరాజ్య సమితి సుస్థిర అభివృద్ధి లక్ష్యంగ ప్రకారం నీటి సంరక్షణ, వినయంగా గురించి అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా డైరెక్టర్ శ్రీధర్ బాబు హాజరై ప్రతి ఒక్కరు తమ ఇంట్లో నీటి వృధా జరుగకుండా చూస్తుకాలనీల్లో వాన నీటి సంరక్షణ కోసం ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణం చేపట్టాలని సూచించారు. ఇంకుడు గుంతల ప్రత్యేక అధికారి జాల సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరం తక్కువ వర్షపాతం నమోదు కావడంతో ఈ వేసవిలో నీటి కొరతకు అనుకూలంగా మారినది, అందుకోసం వాన నీటిని వడిసి పట్టి ప్రతి కాలనీలో ఇంటింటా ఇంకుడు గుంతలు ఉండేలా చూసుకోవాలని సూచించారు. ఎండిపోయిన బోర్డుకు సమాంతరంగా ఇంజక్షన్ బోర్ వెల్ వేస్తే నీటి మట్టం పెరిగి కొరతను తట్టుకోవచ్చని తెలిపారు. కార్యక్రమానికి హాజరైన డివిజన్ 10/ బి మేనేజర్ అర్చన మాట్లాడుతూ ఈ వేసవిలో కాలనీలో నీటి కొరత రాకుండా చూస్తామని ప్రజలు కూడా నీటి పొదుపు పాటించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా కమ్యూనిటీ హాల్ లో ఉన్న ఇంకుడు గుంతను తిరిగి పునరుద్ధరణ చేయడంతో పాటు ర్యాల్లీ ద్వారా ఇంటింటికి తిరిగి మొబైల్ ఆప్ ద్వారా ఇంకుడు గుంతల స్థితి గతులను పరిశీలించి సర్వే చేశారు. సీడ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ డైరెక్టర్ నాగ బ్రహ్మచారి ఇంటింటికి తిరిగి నీటి ఆవశ్యకతను వివరిస్తూ నీటి సంరక్షణలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులు, సీడ్ ఎన్జీఓ సిబ్బంది శ్రీధర్, లోకేష్ కాలనీ వాసులతో నీటి పొదుపుపై ప్రతిజ్ఞ చేయించారు.

## ధిల్లీ సి.ఎం. కేజ్రీవాలీ అరెస్టుకు నిరసనగా బి.జె.పి. రాష్ట్ర కార్యాలయాన్ని ముట్టడించిన ఆప్ నేతలు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ధిల్లీ సి.ఎం. అరవింద్ కేజ్రీవాలీ ను ఈ.డి. అరెస్టు చేయడం ఎంతో దుర్భాగ్య చర్య అన, ఇది చట్ట విరుద్ధం అని ఆప్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డా. దిద్ది సుధాకర్ మండిపడ్డారు. ఈ మేరకు ఆయన అధ్యక్షులు నాంపల్లిలోని బి.జె.పి. రాష్ట్ర కార్యాలయాన్ని ముట్టడించారు. దీంతో అక్కడ తీవ్ర ఉద్రిక్తత వాతావరణం నెలకొంది. పోలీసులు రంగ ప్రవేశం చేసి, ఆప్ కార్యకర్తలను, నేతలను బలవంతంగా అరెస్టు చేశారు. అనంతరం ఆప్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డా. దిద్ది సుధాకర్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ధర్మాన్ని సంస్థలు బి.జె.పి. చేతిలో ప్రతిపక్ష నేతల అణచివేతకు ప్రధాన సాధనాలుగా మారాయని ఆయన విమర్శించారు. సి.ఎం. అరవింద్ కేజ్రీవాలీ ను అక్రమంగా అరెస్టు చేయడాన్ని తాము తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు, బి.జె.పి. ఆడిటోలోనే ధిల్లీ సి.ఎం. కేజ్రీవాలీ ను ఈ.డి. అరెస్టు చేసినందుకు గాను తాము ఆమ్ ఆడ్మీ పార్టీ శ్రేణులకు బి.జె.పి. కార్యాలయాన్ని ముట్టడించి, మోడీ హడావి-దేశ్ కో బచావో... అంటూ పెద్ద ఏత్తున ప్ల కార్డులు చేతపట్టి నిరసనను వ్యక్తం చేయడం జరిగిందన్నారు. దేశంలో ప్రతిపక్షం, ప్రజాస్వామ్యం గొంతులను ఆణిచివేయడానికి నిరంకుశ మోడీ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగ విరుద్ధ విమర్శలను పాలనను కొనసాగిస్తుందని ఆయన ఆరోపించారు. తక్షణమే కేజ్రీవాలీ అరెస్టును ఈ.డి. ఉపసంహరించుకోవాలని, లేని పక్షంలో దేశ వ్యాప్తంగా పెద్ద ఏత్తున ఆందోళనలు నిర్వహిస్తామని, మోడీ సర్కారును ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆప్ నేతలు బుర్రా రాము గౌడ్, డా. అన్నారీ, ఎం.పి. మాజీడ్, విజయ్ మల్లగి, హేమ జిల్లోజు, జావీద్, అక్షయ్, మదన్ లాల్, హైదరబీ. రాకేష్ సింగ్, మౌనిక తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని, తమ నిరసనను వ్యక్తం చేశారు.

# వనస్థలిపురంలో అద్భుతమైన షో రూమ్ ను ఆవిష్కరించిన మలబార్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్

ప్రపంచ స్థాయి షాపింగ్ అనుభూతిని అందిస్తాం : మలబార్ గ్రూప్ చైర్మన్ ఎం.పి ఆహమ్మద్  
నాణ్యత, నమ్మకంతో మంచి వ్యాపారం : ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి



జ్యువెల్లరీ, ప్రీసియా జెమ్ స్టోన్ ఆభరణాలు, విరాజ్ జ్యువలరీ, మరెన్నో కలెక్షన్లను ప్రదర్శిస్తానని, వివాహ ఆభరణాల నుండి సాంప్రదాయ ఆభరణాల వరకు, రోజు వారి ధరించడానికి అనువుగా ఉండే విధంగా ప్రత్యేక డిజైన్లలో బంగారం, వజ్రాలు, పోలీ, రత్నాలు, వెండి, ప్లాటినం తదితర ఆభరణాలతో పాటు విభిన్న అభరణాలకు కలవారికి వివిధ వేడుకల సందర్భాలకు సరిపోయే ఆభరణాలు ఈ షోరూమ్ లో అందుబాటులో ఉంటాయని వివరించారు.

వనస్థలిపురం, వేజర్ న్యూస్ అంతర్జాతీయ ఆభరణాల వ్యాపారంలో ప్రముఖ వ్యాపార సంస్థగా ప్రఖ్యాతి గాంచిన బలబార్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్ తమ సరికొత్త షోరూమ్ ను వనస్థలిపురంలో ప్రారంభించింది. ఈనెల 23వ తేదీన మలబార్ గ్రూప్ చైర్మన్ ఎం. పి ఆహమ్మద్ షోరూమ్ ను పర్చవల్ గా ప్రారంభించగా, స్థానిక శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి ఆదివారం రిబ్బన్ కట్ చేసి వేదకను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమానికి అతిథులుగా వనస్థలిపురం మాజీ కార్పొరేటర్ జిట్టా రాజశేఖర్ రెడ్డి, తులసి శ్రీనివాస్, బలబార్ గ్రూప్ మేనేజర్ మెంట్, బిఎన్ రెడ్డి నగర డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్దగౌని లక్ష్మీప్రసన్నలు హాజరయ్యారు.

ఈ సందర్భంగా మలబార్ గ్రూప్ చైర్మన్ ఎం.పి ఆహమ్మద్ తమ ఆనందాన్ని పంచుకుంటు వనస్థలిపురం ప్రజలకు మా అద్భుతమైన ఆభరణాల సేకరణలు, ప్రపంచ స్థాయి షాపింగ్ అనుభూతిని అందించడం పట్ల సంతోషాన్ని న్యాయన్నారు. అత్యుత్తమ డిజైన్లు, హాజుకా ప్రావీణ్యంతో మలిచిన విభిన్నమైన మలబార్ బ్రాండ్స్ యొక్క విస్తృత శ్రేణి ఆభరణాలు మా సరికొత్త షో రూమ్ లో కస్టమర్లకు అందుబాటులో ఉంటాయని హామీ ఇచ్చారు. వనస్థలిపురం షో రూమ్ లో ప్రత్యేకమైన మలబార్ ప్రత్యేక జ్యువెల్లరీ బ్రాండ్ లైన మైన్, డైమండ్ జ్యువెల్ల, ఎరా ఆన్ కట్ జ్యువెల్లరీ, డివైన్, ఇండియన్ హెరిటేజ్ జ్యువెల్లరీ, ఎథ్నిక్స్, హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్

ప్రారంభ ఆఫర్ అందిస్తోందని, మార్చి 24 నుండి ఏప్రిల్ 2 వతేదీ వరకు ప్రతి కొనుగోలు పై బంగారం బరువుకు సమానమైన వెండి నాణేలను ఉచితంగా అందించనున్నట్లు చైర్మన్ ఆహమ్మద్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నాణ్యత, నమ్మకంతో మంచి వ్యాపారం సాగుతుందని, అందులో భాగంగానే మలబార్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్ మంచి పేరు ప్రఖ్యాతిని సాధించిందన్నారు. వనస్థలిపురం పరిసరప్రాంత వాసులకు నాణ్యమైన బంగారు ఆభరణాలు అందించడం కోసం షో రూమ్ ను ప్రారంభించిన మేనేజ్ మెంట్ ను ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అభినందించారు.

## సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కార్పొరేటర్ సామల హేమ

సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: భారత రాష్ట్ర సమితి సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా పద్మారావు గౌడ్ ను ఎంపిక చేసిన సందర్భంగా కార్పొరేటర్ సామల హేమ వారి నివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సారి సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ స్థానంపై బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగరడం ఖాయం అని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ 100 రోజుల కాలంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసింది శూన్యం అని ఆరు గ్యారంటీల పేరిట మోసపూరితమైన హామీలు ఇచ్చింది అని మండిపడ్డారు. బీజేపీ కూడా రాష్ట్రానికి చేసింది ఏం లేదని తెలిపారు. ప్రజా గొంతుకగా, రాష్ట్ర అస్తిత్వాన్ని కాపాడటానికి, ప్రజా సమస్యలు లేవనెత్తడానికి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## శ్రీహరిహర క్షేత్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయములో ముగిసిన బ్రహ్మోత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా విజయ చాముండి హోమాం



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : ఎల్వీ నగర్ నియోజకవర్గం హస్తినాపురం డివిజన్ పరిధిలో డిఫెన్స్ కాలనీ నందు శ్రీ హరి హర క్షేత్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు సందర్భంగా ఐదవ రోజు విజయచాముండి (చండి) హోమము కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి, జి.హెచ్.ఎం.సి మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి, ఆలయ వ్యవస్థాపకులు బిజిపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు బిజిపి చంపాపేట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వంగా మధుసూదన్ రెడ్డి గారు ఆలయ చైర్మన్ వంగ చంద్రారెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక వాజులు నిర్వహించారు. శ్రీ శ్రీ జగద్గురువులు శ్రీ హంపి విరూపాక్ష విద్యారణ్య భారతి మహాసంస్థాన

పరిపాలిత వారి అనుగ్రహంతో, బ్రహ్మశ్రీ కొడకండ్ల శ్రీరామశర్మ శర్మ గురుజీ హిందూధర్మం జ్యోతిష్యులు, చాముండేశ్వరి గురుదత్తవీరం వ్యవసాపకులు, మైసూర్ దత్తవీరం ఆస్థాన విద్వాంసులు ఆచార్యబ్రహ్మోత్సవంలో, శ్రీ రమణ గురుస్వామి మరియు రాజ్ కే పాండే ల పర్యవేక్షణలో 13వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవ వాజుకార్యక్రమాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. శ్రీ హరి హర క్షేత్ర అయ్యప్ప స్వామి వారి దేవలయ వ్యవస్థాపకులు బిజిపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు బిజిపి చంపాపేట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వంగా మధుసూదన్ రెడ్డి మరియు దేవాలయ ధర్మకర్తల సమక్షంలో పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ప్రధాన కార్యదర్శి గడ్డం మంగారెడ్డి, ఆలయ డైరెక్టర్లు సద్ది సందీప్ రెడ్డి, లంకల రమేష్ రెడ్డి, లింగాల దశరథ గౌడ్, బిజ్జెస్వర్ రెడ్డి, అంజయ్య గుప్తా, హరిష్ రెడ్డి, నిర్మలేష్ గుప్తా, హరి కృష్ణ గుప్తా, మణిపాల్ రెడ్డి, మల్లికార్జున్ గుప్తా, కొక్కొండ సూర్య ప్రకాష్ గుప్తా, కేశవరెడ్డి, బిక్షపతి గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## విగ్రహ ప్రతిష్ఠకు మేయర్ కు ఆహ్వానం



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : 17వ డివిజన్ కార్పొరేటర్, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ అగంరాజు ముదిరాజ్, స్థానిక డివిజన్ అనుబంధ కమిటీల సభ్యులు, నాయకులు ఆదివారం మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కోలన్ గోపాల్ రెడ్డిలను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా వచ్చే నెల 15న కౌసల్య కాలనీ శ్రీ వెంకట శివ రామాలయం లో వారి అధ్యక్ష్యంలో నిర్వహించే శ్రీ శ్రీ సీతారామాంజనేయ, శ్రీదేవి భూదేవి సహిత శ్రీ వేంకటేశ్వర శ్రీ శివపంచాయతన శ్రీ లలితా పరమేశ్వరి నవగ్రహ ప్రతిష్ఠా, మహా కుంభాభిషేక మహోత్సవ వేడుకకు అదే విధంగా 17న నిర్వహించే శ్రీ రామ నవమి వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరు కాగలరని ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కో ఆప్షన్ సభ్యులు సయ్యద్ సలీం, సీనియర్ నాయకులు చంద్రగిరి సతీష్, స్థానిక డివిజన్ అధ్యక్షులు రవీందర్ రెడ్డి, యూత్ ప్రెసిడెంట్ బద్రి, అనుబంధ కమిటీల సభ్యులు, నాయకులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గౌతమ్ మోడల్ స్కూల్ వార్షిక వేడుకలో ఎమ్మెల్యే



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్. కాప్రా ఎర్రలలిత గార్డెన్ లో ఎర్నాటు చేసిన గౌతమ్ మోడల్ స్కూల్ వార్షిక వేడుక కి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ :విద్యార్థులు క్రమశిక్షణ పట్టుదలతో రాణించాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో స్కూల్ యాజమాన్యం డైరెక్టర్-అశ్వినీ , డిస్కోతమ్ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లితండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు .

## స్వర్ణ నంది పురస్కారాలు ప్రదానం

ముషీరాబాద్/రవీ  
ంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్  
ః భారత్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ  
శివరాత్రి స్వర్ణనంది  
పురస్కారాలను  
రవీంద్రభారతిలో ప్రదానం  
చేసారు. పలువురు  
సృత్యగురువులను  
సత్కరించారు. బాలల  
సృత్యప్రదర్శన విశేషంగా  
అలరించింది. పోలీసు హోస్పిగ్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ కోలేటి దామోదర్  
గుప్త, తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు డాక్టర్ మామిడి  
హరిక్రిష్ణ, బుల్లితెర నటి జ్యోతిరెడ్డి, విష్ణుప్రియ, సిద్ధార్థ్, పాల్గొన్నారు.



**సూర్య**  
సబ్-ఎడిటర్స్ కావలెను  
'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు  
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పేజీ డిజైనర్స్ కావలెను  
సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.  
**9494662279**  
మేనేజర్ - హెచ్ఆర్  
**సూర్య కార్యాలయం**  
Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,  
Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,  
Madhapur, Hyderabad - 500 072